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【自由記述】

【 考察と改善 】

〇学校や先生に対して不満があっても言える人もいるかもしれませんが、言えなくて我慢する人もいます。我慢するのは将来のことも考えもちろん大切だ

と思いますが、胸にしまい込んでいる人もいるということを知っていただけたらと思います。（３学年）

【結果】

○「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた肯定的な意見の割合が８０％を下回る項目は昨年度はなかった。しかし今年度は４項目と増加した。

〇保護者へ迅速な連絡は全員が肯定的な評価だった。

〇学校の安心安全の取り組みは高評価であった。また学校行事や登校することを楽しんでいるという意見が多かった。

〇ホームページの更新頻度が高く，保護者から好評であった。

〇子供の実態等に配慮した指導（学習指導，生徒指導等）について，評価が低かった。

〇個別の教育支援計画や個別の指導計画についての評価が低かった。

〇保護者の意見や要望への対応に関する項目の評価が低かった。

○概ね保護者からの評価は良好であったが，昨年と比較するとポイント減となる項目もあり改善が必要と考える。

〇学校の安心安全は高評価であったが，さらに生徒たちが積極的に活動し成長が実感できる，いじめのない明るい学校づくりを目指していく。

〇担任や学年主任が保護者との連絡を密にしている。学校での出来事や生徒の様子など，できるだけ情報共有を図っているが，信頼される学校づくりのた

め，今後も保護者の理解を得る努力を続けていく。

〇評価の低かった，子供の実態等に配慮した指導（学習指導，生徒指導等）については，保護者と情報共有を高められるよう努力を続けていく。

〇個別の教育支援計画や個別の指導計画については，内容を十分に把握できていない保護者もいるかもしれない。個人面談の機会を有効に活用し家庭との

連携をもって作成していく。

〇保護者の意見や要望への対応は真摯に行ってきたつもりだが，見直しを行う必要がある。キャンパス全体で検討していきたい。

令和４年度　 学校評価 　保護者アンケート

88 13

7 学校は，防災教育，交通安全教育，安全教育を通して，お子さんが災害や事故等から命を守る態度や行動を育成している
94

8

教員は，お子さんの実態等に配慮した指導（学習指導，生徒指導等）を行っている
63 38
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保護者（川崎キャンパス）
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学校は，教育目標・指導方針についてPTA総会や授業参観時の保護者会などで説明している1
88 13

2 お子さんの健康や安全が守られ，安心して学校に任せることができる

6 お子さんは，学校行事を楽しみにし，積極的に参加している

4 お子さんは，楽しそうに（喜んで）登校し，成長を感じとることができる

3

94

81 19

個別の教育支援計画や個別の指導計画は，保護者の願いを生かしたものになっている

学校は，随時，進路や福祉についての情報を分かりやすく伝えようと努めている

学校は，お子さんが安全で安心して学習活動に取り組める教育環境の整備に努めている
94 6

6

5

11 学校は，個別面談等により保護者との連携を図っている

教員は，お子さんの悩みや相談等に適切に応じている

6

100 0

69 31

14 学校は，いじめに関するアンケートを取るなど，いじめの早期発見に努めている

15 学校は，キャンパス通信やホームページ等を通して学校の様子や様々な情報提供に努めている

12 学校は，保護者の意見や要望を聞き，丁寧に対応を行っている

13 学校は，保護者への連絡を迅速に行うように努めている

73 27

16 PTA活動は，充実している
88 13

100 0

9

10

69 31

81 19


